

## **Documente necesare pentru solicitarea acordării alocației pentru susținerea familiei (alocație complementară)**

### **Condiții de acordare**

Principala condiție pentru a putea beneficia de alocația pentru susținerea familiei (alocație complementară) este ca familia să nu depășească venitul net lunar de 530 lei/membru de familie. De asemenea, membrii familiei nu trebuie să dețină bunurile ce duc la excluderea acordării beneficiilor de asistență socială conform Anexei nr. 4 la Normele Metodologice .

### **Documente necesare**

- 1. Cerere tip** (model standardizat ce va fi completat la sediul primăriei).
- 2. Declarație pe propria răspundere, angajament de plată și acord cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal** (documente standardizate, ce se vor completa la sediul primăriei).
- 3. Acte de identitate** ale solicitantului, soțului/soției, copiilor aflați în întreținere, certificatul de căsătorie, livretul de familie, certificat de deces (cază este cazul).
- 4. Pentru membrii familiei care lucrează cu contract de muncă, adeverință de salariat cu veniturile obținute în luna anterioară depunerii cererii.**
- 5. Adeverință de venit**, ce se eliberează de către Compartimentul Registru Agricol din cadrul Primăriei.
- 6. Cupon de pensie/alte drepturi** (din luna anterioară sau în curs).
- 7. Adeverință** care să ateste înscrierea copiilor în cadrul unei unități de învățământ (atât pentru **elevi**, cât și pentru **preșcolari**).

**LISTA BUNURILOR CE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII  
AJUTORULUI SOCIAL ȘI  
A AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI**

<b>Bunuri imobile</b>	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală

<b>Bunuri mobile*</b>	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autopropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
(*)Aflate în stare de funcționare	

<b>Depozite bancare</b>	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

<b>Terenuri /animale și/sau păsări</b>	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

NOTĂ:Deținerea unuia dintre bunurile menționate conduce la excluderea acordării ajutorului social și a ajutorului pentru încălzirea locuinței